10.
11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.

19.
20.

INPUITPEMA 3A ITPBU IIMCMEHMU VIII PA3PE/]

Tpoyrnosu ABC u A;B;C; cy carunu. Crpanuue tpoyria ABC cy AB=6 cm, BC=7 cm, CA=8 cm,
a HajMama ctpanuna tpoyria AjB1C; je 8 cm. Mspauynaj obum tpoyraa A;B:C; .

VYrao auenpa appB je 90° . Tauka M ce Hanasy y yHYTpalIlkOCTH JUEAPA, O jeIHE CTPAHE IUEapa je
Ha pacrojamy o 4 cm, a o uBuIe nueapa 8 cm. Kommko je pactojame Tauke M of cTpaHe auenapa’?
W3zpauynaj nyxuny npojexuuje A1B1 ny:xu AB Ha paBan  ako npaBa AB 3axmamna ca paBHH yrao on
45° u AB=20 cm.

Onpenutu K y jenaaunuu (2K - X)«(3 - X) = (5 +x)(k + x) -1 Tako na oHa Oyje eKBUBaJICHTHA
jennaunan (X - 3)% -(x +1)? = 2( X - 6).

VY paBHU a Hanasu ce jeaHakocTpanndHu Tpoyrao ABC umje cy crpanune 12 cm. Y nenrtpy kpyra
yrmucanor y Tpoyrao ABC nocraBibeHa je HOpMasia Ha paBaH U Ha 1\0j ojpeheHa Tauka M koja je ox
paBHU a Ha pacTojamy o1 6 cm. Kommko je pacrojame Tauke M o1 TeMeHa Tpoyria ?

Pewm jeqnaunne;  a) 2- (3x —2) — (2x — 3) - 4 = —6x ) 2-2=1+a
Mapuja uma 14 ronuna. lbena majka je cajga Tpu myTa cTapuja oJ mbe. 3a KOJIMKO roanHa he majka
OouTH 1Ba MyTa cTapuja o1 Mapuje?

Tauka A ce Hayia3u Ha JeIHO] CTpaHU Aueapa 4uju je yrao 60°. M3padyHatu pacrojame

Tauke A 0] Ipyre CTpaHe JAUENpa, ako je ’BeHO pacTojame 01 UBHIlE nueapa 18 cm.

Jenena he 3a 7 rogunaa O6utu 1,5 myta crapuja Hero caga. Konuko ronuna caga nma JeneHa?
. 1
Onpenn a Tako ja jennaumne: —1—- (—4x +2)=3x u 2ax —a =x Oyay eKBUBAJICHTHE.

3a kosmmko Tpeda moBeharu cBaku o1 OpojeBa -11; 24; -156 m 79 na OM HaKOH TOTa HHLUXOB 30HP
ouo 100?

Huna, Muna u Cama cy Habpase opeheHy KoIuurHy JIeKkoBUTOT Ousba. HuHa je Habpasa moJioBUuHy
yKynHe konuunHe, Muia 25% konnunHe kojy cy HaOpane Huna u Cama 3ajeqHo, a Cama je HaOpana
3 kg. Komuko je nmexoBuTOr OMJba HaOpaja cBaka 011 BbuX?

N3pauynatu nyxuny npojeknuje nyxu |AB| = 13 cm Ha npojeKInjcKy paBaH TT, aKko je

pacrojame Tauke A o paBHu |AA;j| =4 cm, a Tauke B ox ucre paBuu |[BB;| =9 cm.
3x+4 _il -1- 2x-1
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[TonoBuHa Heno3HaToT Opoja je ABa myta Beha oy paznuke Tor 6poja u 6poja 6. Koju je To 6poj ?

Pemu jenqnaunny:

Iyx MN u paBan ©t 06pasyjy yrao og 45° . Heka je M1N; mena oproronaia npojekiyja Ha paBas

n. Konuka je myxuna gyxu MN ako je MiN;=5 cm ?
3x-1 _ 5x-1
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Pemutu jeqnaunne: 3-(2-x)=6-(2x+1) xT_7 +1=
. . 2 .
VYyenuk je npBor gaHa npountao 30% jenHe KbUre, Jpyror - OcTarKa, Tpeher gana je mpounTao

npeoctanux 120 crpanuna. Konuko je cTpanuia uMania ta Kiura?

Majka uma 27 roauHa, a cuH 3 roauHe. 3a KOJMKO roauHa he Majka OuTH 5 myTa crapuja o1 cuHa?
Hara je xorika ABCD A;B1C1D; uBume 5 cm.

a) Oxapenu oproronanny npojpkiujy ayxu Ai;C;, CA; u DD; na pasan a(B,C, D).

0) W3pauyHaj Ay)KHHE THX YU U BbUXOBUX OPTOrOHAJIHUX IPOjeKIHja.



